

## Posudek vedoucí bakalářské práce

**Jméno studentky:** *Denisa Fialová, DiS.*

**Jméno vedoucí bakalářské práce:** *Mgr. Lenka Chittussiová*

**Téma práce:** *Problematika drog na středních školách*

**Cíl práce:** Cílem bakalářské práce je poskytnout ucelené informace o drogové problematice v českém prostředí a upozornit na její závažnost. Zmapovat situaci v užívání nelegálních drog, zejména pak marihuany, na vybraných středních školách v Praze a v Příbrami.

**Počet stran textu (Úvod – Závěr):** 46

**Kritéria hodnocení práce:**

	<b>Výborně</b>	<b>Velmi dobře</b>	<b>Vyhovující</b>	<b>Nevyhovující</b>
Splnění cíle	X			
Samostatnost studenta při zpracovávání tématu	X			
Vyváženost teoretického výkladu a praktického řešení, návaznost jednotlivých kapitol a subkapitol	X			
Práce s odbornou literaturou, (citace, parafráze, dodržení citační normy)	X			
Adekvátnost použitých metod při zpracovávání tématu	X			
Hloubka provedení analýzy (ve vztahu k tématu)	X			
Úroveň formálního zpracování (členění práce, text, grafy, tabulky, poznámkový aparát, přílohy)	X			
Jazyková úroveň (pravopis, stylistika, práce s odborným jazykem)	X			

**Využitelnost výsledků práce v praxi, popř. v teorii je** nadprůměrné.

### **Poznámky, připomínky k práci a otázky k zodpovězení při obhajobě:**

Autorka bakalářské práce si zvolila velice aktuální téma problematiky drog na středních školách, která je stále častěji předmětem diskuzí odborné veřejnosti, pedagogů středních, ale i ostatních škol, rodičů i běžné laické veřejnosti. Jak sama autorka uvádí: ... přímo či nepřímo se dotýká každého z nás .., stává se celospolečenským problémem. Aktuálnost tématu, ale i vlastní zvědavost a touha dozvědět se něco víc ne jen o drogách, ale i o důvodech, proč mladí lidé v takové míře s drogou experimentují, ji přivedlo k volbě tématu.

Cílem práce je upozornit na tento problém, zmapovat současnou situaci na středních školách a snaha přinést podněty pro zvýšení úspěšnosti preventivních opatření.

Práce se skládá ze dvou částí, teoretické a empirické, obsahuje i přílohy.

V teoretické části práce jsou dostatečně objasněny základní pojmy. Jednotlivé kapitoly jsou pečlivě propracované, mají logickou strukturu a vhodně na sebe navazují. Práce je čtivá, problematiku objasňuje srozumitelným a vhodným způsobem. Druhá kapitola nejen definuje pojem droga, ale také stručně mapuje historii užívání drog a upozorňuje právě na konkrétní rizika spojená s jejím užíváním i možné způsoby užití drog. Třetí kapitola se věnuje podrobnému popisu jednotlivých nelegálních drog a čtvrtá prevenci.

Cílem praktické části je zmapovat situaci užívání nelegálních drog, zejména pak marihuany, na vybraných středních školách v Praze a v Příbrami. Zjistit, jaké mají studenti středních škol praktické zkušenosti a co je vede k užívání těchto látek, také se dozvědět, jak jsou v těchto městech dostupné.

Autorka si zvolila jako výzkumnou metodu dotazníkové šetření. Příprava, realizace i celkové vyhodnocení je pečlivě, přehledně a srozumitelně zpracované i prezentované, patřičně okomentované. Podařilo se získat i zpracovat velké množství odpovědí od (446) respondentů. Výsledky výzkumu jsou zajímavé a přínosné nejen pro případné čtenáře této práce, ale i pro dané školy a region, ve kterém se školy nachází a mohly by najít praktické uplatnění při další drogové prevenci, i v již existujících protidrogových programech.

Práce je po jazykové, stylistické a formální stránce na výborné úrovni. Je celkově pečlivě propracovaná a promyšlená. Autorka pracovala samostatně, ke zpracovávání přistoupila zodpovědně, postupovala systematicky a tvůrčím způsobem. Spolupráce s ní byla příjemná. Využila dostatečné množství vhodných zdrojů informací, dodržela citační normu. K práci nemám žádné výhrady.

Otázky:

1. Napadá Vás, co by bylo zajímavé do dotazníku ještě zařadit?
2. Máte nyní nějakou zpětnou vazbu, zajímá se někdo o výsledky šetření?
3. Setkala jste se v odborné literatuře s informacemi, se kterými byste dnes již nesouhlasila?

**Bakalářská práce je oporučena k obhajobě, navrhuje hodnocení *výborně*.**

V Praze dne 22.8.2020

.....  
podpis vedoucí bakalářské práce